n Ug basamakll a28 dogal sayisi 3 ile tam béliinebildigine
gore, a nin alabilecegi kag farkh deger vardir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5

E Dort basamakh 415x sayisinin 4 ile bolimiinden kalan 3
olduguna gbre, x in alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 11 B)12 C)13 D) 14 E)15

E Bes basamakh 342ab dogal sayisinin 5 ile bélimiinden kalan

2 dir.

Bu say1 4 ile tam boliinebildigine gére, a kag farkh deger
alabilir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

E 35 basamakh 111 ... 1 sayisinin 9 ile boliimiinden kalan
kagtir?

A)1 B) 2 C)4 D)7 E)8

E Dért basamakli 2a8b sayisi 5 ve 9 ile béliiniince daima 2
kalanini verdigine gore, a nin alabilecegi degerler toplami
kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

E Bes basamakh 2x345 sayisinin 11 ile béliimiinden kalan 9
olduguna gére, x kagtir?

A)S5 B)6 C)7 D)8 E)9

Bes basamakli 53a9b sayisi 6 ile tam boliinebildigine gore,
a + b toplami en az kactir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

N Dért basamakh ad6b sayisi 18 ile tam béliinebildigine
gore, a + b toplami en gcok kacgtir?



A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E) 13

Cevaplar :
1C, 2)E, 3)A, 4E, 5B, 6)D, 7A, 8)A,



